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5. ZAVISLOSTI, VZTAHY A PRACE S DATY

2.1 Prace s daty vtabulce O yinas117

VYCHOZi TEXT A TABULKA K ULOZE 1

Z prazského letisté Vaclava Havla Ize cestovat pfimym letem do mnoha meést.

Do Londyna z néj v roce 2018 odletélo 0 400000 pasazéril vice nez do Frankfurtu nad Mohanem.

Do Pafize a Frankfurtu nad Mohanem z n&j v roce 2018 odletélo celkem 700000 pasazéru.
Tabulka udava nékteré dalsi udaje z roku 2018.

Mésto Londyn Pafiz Moskva Amsterdam P
nad Mohanem
Pocet pasazéru 439000 410000 357000
1 Prifadte ke kazdé uloze (1.1-1.3) odpovidajici vysledek (A-F).
nejvyse 210000

1.1 Kolik pasazérd odletélo do Londyna? r g))
1.2 Kolik pasazérti odletélo do Frankfurtu nad Mohanem? r Q
oy

E)

F) vice nez2000000

13 Kolik pasazérl celkem odletélo do viech péti mést?

vice nez 210000 a nejvyse 270000
vice nez 270000 a nejvyse 670000
vice nez 670000 a nejvyse 900000
vice nez 900000 a nejvyse 2000000

J |
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VYCHOZIi TEXT ATABULKA K ULOZE 2

Tabulka ve wellness centru obsahuje nabidku masazi véetné jejich ceny a délky.

Nazev masaze Cena masaze Délka masaze
Aroma 550 K¢ 25 minut
Aroma plus 950 K¢ 50 minut
Détska relaxacni 350 K¢ 15 minut
Hawai 990 K¢ 55 minut
Klasik 550 K¢ 25 minut
Klasik plus 950 K¢ 50 minut
Lifting obliceje 950 K¢ 55 minut

Kamaradky Vérka a Jarka si objednaly na prvni den wellness pobytu kazda jinou masaz

v ¢ase od 9.30 do 10.25. Vérka si objednala nejdrazsi masaz.

Druhy den vyzkousely obé kamaradky v ¢
Oba ¢asy masazi byly pIné vyuzity.

2  Rozhodnéte o kazdém z nasledu

2.1 Veérka zaplatila za obé své masaze celkem 1540 K¢.

22 Jarka stravila na svych dvou masazich celkem 1,2 hodiny.
23 7a obé své masaze zaplatila celkem Jarka prave o 50 K¢ méné nez Vérka.

ase od 10.15 do 10.40 opét po jedné masazi.

jicich tvrzeni (2.1-2.3), zda je pravdivé (A), Ci nikoli (N).

P
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VYCHOZI TEXT A TABULKY K ULOZE 3

Rybovi a Vodickovi si poridili akvarium, vzdy se tfemi druhy rybicek. §
V tabulkéch jsou uvedeny pocty rybicek a jejich procentualni zastoupeni v jednotlivych akvariich. B
-
Rybovi Pocet kus P;::teor:lt:::‘?l Vodickovi Pocet kusti P:::tir:::::\?' %
Skalara 6 Skalara 50 % é
Neonka 30 % Neonka 25 %
Parmicka 10 % Sumecek 3

'3 Rozhodnéte o kazdém z nasledujicich tvrzeni (3.1-3.3), zda je pravdivé (A), ¢i nikoli (N).

3.1 Vodickovi maji v akvariu pravé o dvé akvarijni rybicky vice nez Rybouvi.
3.2 Vodickovi a Rybovi maji stejny pocet neonek.
3.3 Rybovi maji vice skalar nez Vodickovi.
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=

VYCHOZI TEXT A TABULKA K ULOZE 4

Pan Jedli¢ka prodaval o vikendu vanocni stromky ve Ctyfech kategoriich A, B, C, D.
Za jeden den prodal primérné 190 stromk( a za vikend utrzil celkem 133200 K¢.
V tabulce jsou uvedeny dalsi informace o prodeji pana Jedli¢ky za tento vikend.

Sbirka testovych uloh

Kategorie A B € D
Cena jednoho stromku 550 K¢ 350 K¢ 150 K¢
Pocet prodanych stromku 78 57
Trzba za stromky 42900 K¢ 19950 K¢ 19950 K¢ o
g
(3 o
e i)
4.1 Vypoctéte celkovy pocet stromku vsech kategorii prodanych za vikend. :‘,;
4.2 Urcete kategorii, ve které se prodalo za vikend nejvice stromkd. g
43 Vypoctéte v K¢ cenu jednoho stromku kategorie B. J -
"
5
&)

VYCHOZI TEXT A TABULKA K ULOZE 5

Adam, Jirka a Vasik si usporadali soutéz ve stfelbé ze vzduchovky do terce. Do bodové tabulky si zaznamenali
pocty zasaht do terce a pocty stiel, které ter¢ minuly. Naptiklad Jirka minul ter¢ jednou, za coz mu bylo ode-
¢teno 5 bodd, a tfikrat zasahl desitku, za coz ziskal 30 bodu do celkového souctu.

Pocet stiel mimo terc Pocet zasahti do terce
Body —5 1 2 3 5 6 7 8 9 10
Adam 0 0 0 0 3 0 0 2 2 1 2 -
Jirka 1 0 1 0 2 0 0 1 1 3 £ v
Vasik 3 0 0 0 0 1 2 1 2 0
3
5.1 Vypoctéte, jaky byl Vasiktv primérny bodovy zisk za jednu strelu.
5.2 Usporadejte chlapce podle celkového poctu bodti od nejvyssiho po nejnizsi. J ]
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3 2.2 Pracesdatyvgrafu 9 s

&
. v
| 1
£ . R :
) VYCHOZIi TEXT A GRAF K ULOZE 1
% V naéi zemi vzrlista obliba komiksu.
o V grafu je znézornén vyvoj poctu vydanych komiksovych titul.
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1
1.1 Vypoctéte, kolikrat se zvysil pocet vydanych komiksovych tituli v roce 1999 oproti roku 1989.
| 1.2 Vypoctéte, o kolik procent se zvysil pocet vydanych komiksovych tituld v roce 2009 oproti roku 1999.
1.3 Vypoctéte, o kolik komiksovych tituld bylo vydano v roce 2019 vice nez v roce 1989. J
i
i &
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! fi: VYCHOZi TEXT A GRAF K ULOZE 2
5 "
i &
;Q_j “fé V grafu je zaznamenana vyska nové napadaného snéhu a celkova vyska snéhu v jednom Unorovém tydnu.
e =
; E 60 cm
“ ‘ }‘S 52 . V)'I§ka nOVé
P S 50 cm napadaného
i e snéhu
i 40 cm B celkova vyska
snéhu
30cm
20cm
10 cm H
0cm -
| ., pondéli utery stieda Ctvrtek patek sobota nedéle
-
?' ‘ : 2  Rozhodnéte o kazdém z nasledujicich tvrzeni (2.1-2.3), zda je pravdivé (A), ¢i nikoli (N).
| A N
i { 2.1 Pramérna denni vyska nové napadaného snéhu za cely tyden je vétsinez 7 cm. - =
%‘ 2.2 Zavikend napadla pravé jedna tfetina nove napadaného snéhu v tomto tydnu. T
e 2.3V nedéli byla celkova vyska snéhu pravée ¢tyfikrat vétsi nez v pondéli. E B
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VYCHOZI TEXT A GRAF K ULOZE 3

Graf znazorfuje pocty odbavenych letadel v jednotlivych mésicich prvniho Ctvrtleti roku 2019
na nasich nejvétsich letistich.

Na letisti v Praze bylo v inoru a bfeznu primérné odbaveno 10420 letadel.

Na letisti v Brné bylo v lednu odbaveno o 1438 letadel méné nez v bieznu.

Na letisti v Ostravé bylo v bfeznu odbaveno o 73 letadel vice, ne kolik &inil dvojnasobek

zde odbavenych letadel v lednu.

e

16000 , .

; , ; : ; ; B leden
14000 i ok . —— [ dnor

| i ; | brezen
12000 4 ;

10128

9423 | o :

Pocet odbavenych letadel

1465

letisté Praha letisté Brno letisté Ostrava

3

3.1 Urcete pocet letadel odbavenych v bieznu na letiiti v Praze. 5

3.2 Vypoctéte, o kolik se lisi pocet letadel odbavenych v bieznu na letiéti v Brné a na letiéti v Ostravé. J
— 'E
VYCHOZI TEXT A GRAF K ULOHAM 4-5
Zaci 6.A hlasovali o tom, jaké plySové zvite si pofidi do tfidy jako maskota. ,;f
Hlasovani se zdcastnilo viech tficet zakd tfidy. Kazdy hlasoval pouze pro jedno zvife ze Ctyf. 1
Graf znazornuje vysledek hlasovani. g
W kralik <
[] ko¢ka
[] papousek
M pes rﬂ,
=
=
‘4 Kolik zaka nehlasovalo pro papouska?
A) 3 B) 6 0 9 D) 15 E) 27
5 Kolik procent zaku z téch, ktefi hlasovali pro ¢tyinohé zviie, hlasovalo pro kocku?
A) 15% B) 20% 0 25% D) 30% E) jiny pocet procent J
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2.3 Prevody jednotek 1O yinas.11s

dniinformace

ﬂ’: Doplnte do ramecku takové &islo, aby platila rovnost:
1.1 g+0,5kg=3kg
- 31 ;
S 12 g5 kg=25kg
‘ .3 2t kg =100 kg

Vypoctéte a vysledek vyjadiete v uvedenych jednotkach.

< 21 20014+20m’= h

o

e 22 55t+300kg= kg

83

> o /

S 23 91°-3°12'=

(4]

g

(]

X . .
2 Vyucovani zaéina v 8.00. V pondéli kon¢i vyucovani po pate ;’ 2 wyucovaci

hodina trva 45 minut, mezi dvéma vyucovacimi hodinami je
po druhé vyuéovaci hodiné je dlouha pil hodiny, zbylé tfi g
Vypocététe, v kolik hodin kon¢i v pondéli vyucovani.

" Rozhodnéte o kazdém z nasledujicich tvrzeni (4.1-4.3), zda je

W e e T A
3 41 821cm—811Tmm=0,1dm A FRas I_
g | 42 51dm’—11cm’ <5dm’ "f - | ¥
X 3 2 p ' ]
ﬁ 43 1,2dm’>+290cm” >1,5dm - :-_ F
E - e
2 5 Vsuduje 1,5m’ vody. Jedna konev mé objem 7,5 |.

g

Kolik takovych konvi Ize vodou ze sudu zcela naplnit?

A) nejvyse 20 B) vice nez 20 anejvyse 150 O wice ez 150 a nejvyse 200
D) vice nez 200 a nejvyse 500 E) vicenez500

: Uhel o ma velikost 18°.Plati: 3 =5-c, v = (3:8.
b ! Urcete ve stupnich a minutach velikost Ghlu ~.

v

2 4
7.1 Vypoctéte, o kolik stupiiti a minut se lisi uhel 123° 17’ a Ghel 75°43".
7.2 Vypoctéte, o kolik ha je pozemek o rozloze 125 ha mensi nez pozemek o rozloze 2,5 km”.
7.3 Vypoctéte, o kolik g je hmotnost 0,15 kg vyssi nez hmotnost 51 g.
i '8 Vypoctéte, kolikrat je soucet (1,7 km +330 m) vétsi nez rozdil (5000 dm — 9400 cm).
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9 Obdélnik ABCD ma strany o délce 250 mm a 250 cm.

9.1 Vypoctéte vdm?® obsah obdélniku ABCD. g
9.2 Vypoctéte vm?® obsah obdélniku, ktery ma kazdou stranu desetkrat del3i nez obdélnik ABCD. ‘ B
| J |8
=
10 Prifadte ke kazdé uloze (10.1-10.3) odpovidajici vysledek (A-F). S
: <)
A) 0,008 m’ 2
10.1  Jaky objem ma krychle s délkou hrany 0,000 2 km? [_ B) 08m?
10.2  Jaky objem ma krychle s délkou hrany 200 cm? |7 0 8m’
D) 800m’
10.3  Jaky objem ma krychle s délkou hrany 200 dm? [_ ) 8000m?

F) jiny objem

L
_":'ﬂﬁ Rozhodnéte o kazdém z néasledujicich tvrzeni (11.1-11.3), zda je pravdivé (A), ¢i nikoli (N). §
A S
1.1 Dva hektary jsou pravé dvakrat mensi nez 4000 m”. - '%‘
1.2 Jeden den mé préavé 960 min. 5 &
113 Jedna pétina tuny je pravé 200 kg. e %
=
w
ﬂi Rozhodnéte o kazdém z nasledujicich tvrzeni (12.1-12.3), zda je pravdivé (A), ¢i nikoli (N).
A
121 3-250ml=0,25dm>+0,5I et
12.2 % hodiny = 12 minut + 300 sekund [
123 0,5t:700 = (6 kg+ 14000 g): 28 T ;
N
=
- -
Eﬁs& Vyjadrete zlomkem v zakladnim tvaru: -
o ol
13.1  jakou ¢ast dne tvofi 30 minut. =
13.2  jakou ¢ast kilogramu tvofi 125 gramd. J .
T
~=u
0
14 Pstros pfi béhu uraziza 1 sekundu 15 metrd. >
Vypoctéte, kolik kilometrt pstros timto tempem ubéhne za pal hodiny. J

VYCHOZI TEXT A TABULKA K ULOZE 15

R

Dan si po navstévé divadelniho predstaveni vyhledal v jizdnim fadu spojeni ze zastavky Akademika
Bedrny do Stézer. Na zastavku dorazil ve tfi ¢tvrté na deset vecer a poté jel postupné autobusy ¢islo 15,
27 a 16.V3echny autobusy jely pfesné podle jizdniho fadu. Ze zastavky ve Stézerach byl doma za 5 minut.

Cislo autobusu Zastavka Odjezd Zastavka Pfijezd g
15 Akademika Bedrny 21.48 Adalbertinum 21,52 %
27 Adalbertinum 21.59 Zimni stadion 22.01
16 Zimni stadion 22.26 Stézery 22.54

Vypoctéte v hodinach, jaky cas stravil pri svém cestovani Dan mimo autobus od chvile, kdy dorazil
na zastavku Akademika Bedrny, do navratu domu. Vysledek zapiste ziomkem v zakladnim tvaru. J
F
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